

Сотрудники территориального следственного отдела провели профилактическую беседу в подшефном детском учреждении



Сотрудники следственного отдела по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области в рамках проводимой работы по профилактике детской преступности и обеспечению безопасности детей провели беседу с воспитанниками Государственного автономного учреждения Амурской области «Райчихинский центр содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождения замещающих семей «Шанс».

Ребятам разъяснены положения законодательства об ответственности за правонарушения, совершаемые в сети Интернет, обсуждены вопросы информационной безопасности при использовании социальных сетей.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1773007>